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7 septembre 2023 
17 h 30 (HE) 

Procès-verbal 
• La réunion débute à 17 h 35. 

Présences 
o Lisa Gregory, section locale 70381 du SEN 
o Ryan Ward, section locale 70010 du SEI 
o Will Tait, section locale 70013 du SSG 
o Sarahlin Malo, section locale 00296 du SEN 
o Katherine Edwards, section locale 70008 du STSE 
o Yagusha Bodnar, section locale 70703 de l’UCET 
o Steve Leonhard, trésorier 
o June Dale, vice-présidente 
o Jade Conrad, secrétaire 
o Karen Kenniphaas, présidente 
o Jason Manchester, représentant de l’AFPC  

Ordre du jour 
• Will, appuyé par Steve, propose l’adoption de l’ordre du jour. 

o La motion est adoptée à l’unanimité. 

Procès-verbal 
• Jade, appuyée par Will, propose l’approbation du procès-verbal de juin 2023. 

o La motion est adoptée à l’unanimité. 

Rapport financier 
o Aucun changement. Un rapport plus détaillé sera fourni en octobre. 

Affaires courantes 
o Journée internationale des personnes handicapées (JIPH) 

 L’activité se déroulera en virtuel le jeudi 7 décembre pour permettre à tout le 
monde d’y participer. 

 Karen demande aux membres du Comité qui, parmi eux, souhaite faire partie du 
sous-comité chargé de la planification de la JIPH. Les personnes suivantes 
manifestent leur intérêt : 

• Ryan 
• Jade 
• Karen 
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• Steve 
• Will 

 Ryan et Jade ont des conférencières et conférenciers en tête. Karen aimerait en 
discuter plus en détail avec le sous-comité. 

 Suivi 
• Jade accepte de jouer un rôle important dans la planification. 
• Jade enverra un courriel à toutes les personnes intéressées pour les inviter à 

une première réunion dans les deux prochaines semaines. 
• Karen enverra un courriel aux autres présidences, y compris celle du CRO, 

pour leur communiquer les détails de la rencontre. 
o Articles promotionnels 

• Sarahlin sera moins disponible cet automne en raison de sa charge de 
travail, mais elle communiquera l’information recueillie jusqu’à présent. 

• Elle pourra peut-être prendre en charge de petites activités, mais elle ne 
pourra pas jouer un grand rôle. 

 Karen cherche quelqu’un pour diriger ce sous-comité. 
 Un membre souligne que le CAMAH a créé des ouvre-bocaux en caoutchouc sur 

lesquels figure le logo du Comité. 
• Jade demande à Jason de vérifier s’il en reste encore. 
• Le syndicat fait affaire avec Cavan pour ces articles. 

Affaires nouvelles 
o Réunion du CRCN 

 La prochaine réunion aura lieu sur Zoom le 7 octobre, de 9 h à 17 h. 
 Jade y représentera le CAMAH.  
 Jade et Karen présenteront le rapport après la réunion du CRCN pour en informer le 

Comité. 
o Image de marque du CAMAH 

 Sarahlin est tombée sur une entreprise de Winnipeg qui conçoit des images de 
marque et des sites Web. Sarahlin suggère de renforcer l’image de marque du 
Comité, de préciser la mission ou d’organiser un concours pour la création d’un 
logo, tout dépendant des fonds à notre disposition. 

 Jade souligne les défis que pose l’image de marque d’un comité comparativement à 
celle de l’ensemble de l’AFPC. Il faudrait en discuter avec les Communications afin 
de connaître la meilleure façon de procéder. 

• Le sous-comité des articles promotionnels se penchera sur cette question. 
 Le projet pourrait comprendre deux volets : l’image de marque du CAMAH et une 

campagne annuelle. 
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 Sarahlin vérifiera si l’entreprise est syndiquée et en redonnera des nouvelles au 
Comité. 

 Que font les Éléments sur ce plan? Ont-ils des campagnes dont nous pouvons nous 
inspirer? 

 Karen rappelle la nécessité d’y aller doucement en raison du volume de travail. Il 
faudra reconcevoir les articles promotionnels, mais cela pourra se faire plus tard 
dans l’année. 

Tour de table 
o Jade : 

 Mois de la sensibilisation à l’emploi des personnes handicapées (octobre) : Jade a 
révisé la déclaration et la publiera le 1er octobre.   

 Le Conseil régional d’Ottawa organise actuellement des visites guidées pour les 
membres. 

 Community Solidarity Ottawa organise une contre-manifestation en réaction aux 
manifestations transphobes à Ottawa le 20 septembre. Le Conseil régional d’Ottawa 
peut fournir plus de détails à ce sujet. 

 Le Mois de la prévention du suicide a lieu en septembre, et la Journée nationale de 
la vérité et de la réconciliation, le 30 septembre. 

 Jade évalue actuellement la gestion de l’information dans Google Docs et les pièces 
jointes en Word. On demande des commentaires sur les préférences. 

o Karen : 
• Karen a contacté Alex Silas, vice-président exécutif régional, au sujet d’une 

activité qui aura lieu le 7 décembre. 
o Ryan : 

• Diane Girouard est la responsable des finances et il faudrait la consulter 
pour l’élaboration du rapport financier. 

• La séance est levée à 18 h 43. 
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